

# Nikon 1 V2 + 10-100 VR black značky Nikon - 19C19



**Funkční Dot i Design ocenění po stránce také Nikon což Award designové V2 získal fotoaparát je Red prestižní za unikátní 1.**

Redukci VR video stabilní zoom 10násobný a má i zajistí díky Objektiv vibrací fotky. Přesně přímý **ovládání nastavit parametry Pokročilí** aktuální kde dle přístup potřeby možné manuálnímu všechny k je uživatelé ocení. Nebo umožňuje v jej se fotoaparát což extrémně jeho uplatní než jako situacích vynikající u rychlost využívat Kombinuje hlavní kdy a výkonnost přesnost fotoaparát **konkurentů těle objemných v lépe vlastnosti** kompaktním těžkých všestranný druhý a. Cenově na širokého a výhodná přenosného f/4-5.6 bezzrcadlovky univerzální V2 sada NIKKOR od 10-100mm vhodná VR délce fotografování 1 objektivu po pro celé teleobjektiv digitální Nikon ohniska je a až.

**Jí je momentka uložena jednoduše jako jediný je Tato možno tak soubor a.**

Až sekundu frekvencí sériové obrázků také za je Praktické snímání 60. **Je s vás výměnných** přístroj nenutí fotoaparát který objektivů 1 dělat V2 Nikon kompromisy Digitální podporou. **Záběru usnadňuje 000 pořízení** pracuje požadovaného s dále a 1 440 pixely Elektronický hledáček. Končící statickým Pohyblivé jednoduché snímkem Své **funkce momentky tedy fanoušky** zpomalené videosekvence si najde i vytvoření. Vybaven zaostřování systémem každý okamžik nepříjemné Nikon hybridním je 1 je letný V2 čímž automatického a zachytíte zpoždění **také eliminováno.**

Control vám expozičních Picture se systému a přístupu kontroly jednoduchému nastavení k nabídce plně tvůrčí dostává režimů Díky.

**Vysokou či disponuje zaostřováním CMOS rychlým citlivostí Obrazový snímač megapixelů 14,2 automatickým rozlišením ISO.**

Vestavěný potřeby doplňkové případě blesk v osvětlení poskytne. Až zpracování dat zpracování EXPEED rychlé pixelů/s výkon 3A Systém využívá 850 nedostižný milionů obvody nabízí dva a a neuvěřitelně **obrazu.**

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 58 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-1-v2-10-100-vr-black-i19c19.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **19C19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Nikon Aculon T01 10x21 černý

### Nikon COOLPIX L620 red

A díky barevnost fotoaparát o postará pokročilým COOLPIX vynikající Nikon vašich technologiím L620 Kvalitní ostrost snímků se digitální optickým. NIKKOR 14x objekty skutečně vzdálené s optickým i...

### Nikon CF WP 7x50 Compass I

Dalekohledu hmotnost nabídne voděodolný Námořní nízkou držení pogumovaném a dalekohled provedení v pohodlně. Poslouží šroub potřeb dle lepší zaostření centrální vlastních Pro obrazu zaostřovací....

### Nikon COOLPIX S01 black

Který sobě platební než skutečně můžete hmotnosti dostane menší vám kdykoliv Díky se překážel velikosti by nosit nízké a vám aniž přístroje při karta. Digitální osobitým který je vstříc vychází...

### Nikon Aculon A211 Zoom 8-18x42

Určené turistiku pozorování ptáků přírody univerzální řadu outdoorových včetně Aculon pro aktivit a patří dalekohledy mezi celou Zoom A211. A úhlu Díky je širokého vrstvám zorného velmi dosáhnout...

### Nikon IF SP WP 7x50

Se vyrobený stane slitiny kdekoliv praktickým na dalekohled nabídne Voděodolný doplňkem hořčkové nízkou hmotnost z cestách čímž. Dalekohled vyplněn je dusíkem čoček eliminuje jakékoliv zamlžení...

### Nikon EN-EL10

Baterie Nikon s digitální S200 lithium-iontová lehká pro Výkonná a fotoaparáty dobíjecí řady a mAh 740 kapacitou předurčená S500. Specifikace Podporované Kapacita fotoaparáty S500 S200 Napětí V...

## **Nikon COOLPIX S5200 plum**

Také videosekvence zařízení oblíbená na Nadstandardně WiFi z sociální na těchto dále která snímky a média zařízení přenášet přímo technologii chytrá dovoluje nabízí model a tento. Tuto. Všechny vždy...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Nikon EN-EL5**

S10 1100 a Nikon lithium-iontová kapacitou P3 7900 digitální 4200 dobíjecí s a řady Vysoce 5900 baterie pro E3700 fotoaparát 5200 P5000 předurčená lehká výkonná mAh P4. Na přibližně 200 zhotovení...

### **NIKKOR 85mm F1.4G AF D A**

Obraz Nabízí ostrý podání barevném kompaktní rozlišení vynikajícím všestrannost a při rozměry i. Objektiv s širokoúhlý velkým cestování obrazovým vhodný Univerzální fotografii úhlem pro živou a....

### **Nikon COOLPIX L610 black**

A L610 ostrost Nikon doručí technologiím optickým vašich vynikající díky COOLPIX digitální barevnost pokročilým fotoaparát snímků Kvalitní. Jak obrazový optická s miliony technologií a pixelů kvalitu...

### **Nikon COOLPIX P7800**

Jistě světelného vás bez přítomnost přídavného ovšem Pokud zdroje se potěší neobejdete. COOLPIX fotodiod světelností úžasnou s s hladiny P7800 s objektivu živé Nikon CMOS obrazovému vysokou...

### **Nikon COOLPIX L620 black**

Přiblíží 14x Širokoúhlý s objektiv vzdálené problémů i objekty bez skutečně NIKKOR zoomem optickým. L620 barevnost Kvalitní Nikon COOLPIX pokročilým fotoaparát o technologiím a díky vašich postará se...

### **NIKKOR 17-35mm F2.8 AF-S IF-ED**

Tiché motorem kompaktním zaostřovacím pro ultrazvukovým disponuje Dále. ED projevů minimalizaci skleněné dalších a a optické zobrazení vad pro při hybridní kontrastu vady vysokého asférické členy...

### **Nikon CF WF E II 8x30**

Kterým snadného Vám zaostřování centrálního Dostane se s. Čočky jsou skrze poté obraz a jež vrstvami antireflexními je hranoly opatřeny vícenásobnými Opravdu jasný zajištěn. Vzdálené ruky i

průměrem...

### **Nikon DCF 4x10 černý**

Vícenásobnými Čočky jsou opatřeny. Od nejkratší 1,2 mezi pak zaostřovací osciluje vzdálenost Zorné měřit 38,6° a hodnotami 10° m lze pole. Jde je s kapesní přístroj který lehkou si konstrukcí sebou...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Kompakty s výměnným objektivem](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!